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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kozma Ákos, alapvető jogok biztosa 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint nem okoz alapjogi visszásságot a fizetős 
teszt a műtétre várók esetén?" 

Tisztelt Biztos Úr!

Május 13-án újraindulnak az elektív beavatkozások és a rehabilitációs ellátások, amelyek az 
egészségügyi szolgáltatónál előre egyeztetett időpontokban, a már bevált egészségvédelmi 
óvintézkedések betartásával történhetnek – jelentette be Kásler Miklós pár napja a közösségi 
oldalán. A betegek felvételének feltétele, hogy érvényes védettségi igazolvánnyal rendelkezzenek, 
vagy a tervezett beavatkozást megelőző 48 órán belüli negatív PCR-teszteredménnyel és a műtét 
napján végzett negatív antigéngyorsteszttel rendelkeznek. Azóta azt is megtudhattuk, hogy „aki nem
oltatja be magát, az saját költségére kérhet PCR-tesztet és gyorstesztet.”

Az EMMI nyilatkozata szerint, aki önhibáján kívül, például az egészségügyi állapota miatt nem 
tudta felvenni az oltást, annak a tesztet a kórház finanszírozza, ahogy annak is, aki még nem kapta 
meg a védettségi kártyát, mert az az oltási papír bemutatásával vagy elektronikusan is ellenőrizhető.
Bár a kormány nem adott egzakt felsorolást, az általuk írtak úgy is értelmezhetőek, hogy azok, akik 
még nem regisztráltak oltásra, vagy már regisztráltak, de éppen nem elérhető az általuk választott, 
vagy nekik ajánlott vakcina, azoknak fizetniük kell a tesztekért több tízezer forintot. A gyerekekre 
érvényes szabályokról nem közölt információkat a minisztérium. Müller Cecília a februárban 
újrainduló egynapos beavatkozások kapcsán azt nyilatkozta, hogy mivel a beavatkozás előtt a 
párciensnek előírt PCR-teszt járványvédelmi szempontból létfontosságú, nehogy bevigye az 
intézménybe a fertőzést, ezért a teszt ingyenes a páciens számára.

Kérdésem az, hogy Ön szerint alapjogi (esélyegyenlőségi) szempontból nem aggályos, hogy a 
kormány a társadalombiztosítási alapú egészségügyi ellátás szolgáltatásai esetében 
megkülönböztetést alkalmaz azoknál, akik még nem kérték az oltást, vagy még nem jutottak az 



általuk választott, vagy nekik ajánlott oltáshoz? A műtétek kvázi fizetőssé tétele ezen csoportok 
számára azzal a nemkívánatos hatással is járhat, hogy a betegek a - már amúgy is régóta halasztott - 
beavatkozást még tovább halogatják, mert nem tudják kifizetni a tesztek több tízezer forintos 
költségét, ezzel pedig tovább romlik egészségi állapotuk. Ahogy pedig egy másik beadványomban 
is jeleztem, több százezren is lehetnek azok a hátrányos helyzetű településen élők, akik nem kapnak
megfelelő felvilágosítást és technikai segítséget az oltásra való jelentkezéshez.

Várom válaszát!

Budapest, 2021. május 10.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő
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